Слон Людмила Петрівна, вчитель математики І категорії
Станіславчицька ЗОШ І-ІІ ступенів

Геометрія 7 клас
Тема.      Сума кутів трикутника.  Розв’язування вправ
Мета:
Навчальна:

   Формувати уміння застосовувати вивчені  властивості при розв’язуванні задач, поглибити знання учнів про властивості трикутників, провести діагностику засвоєння системи  знань та умінь і її застосування для виконання практичних завдань 

Розвивальна:
    Розвивати пізнавальні процеси,  пам’ять, уяву, увагу, наочно-образне мислен-ня, комунікативні навички. Формувати навички самоконтролю і самопізнання 
Виховна:

    Виховувати доброзичливість, активність, відповідальність, працьовитість, культуру математичних записів. Формувати математичну мову учнів
Формувати компетентності: ключові,соціальні, саморозвитку,самоосвітні

Очікувані результати:

Формулює: означення: різних видів трикутників; бісектриси, висоти, медіани трикутника; властивості кутів трикутника, властивість зовнішнього кута трикутника

Доводить: властивості кутів трикутника, властивість зовнішнього кута трикутника.

Застосовує вивчені означення і властивості до розв’язування задач

Тип уроку: узагальнення та систематизація знань, умінь   та  навичок
Методи і прийоми:
словесні, наочні, практичні,репродуктивні, інтерактивні (мікрофон, ланцюжок, математичне лото, фізкультвікторина)
Оформлення дошки: девіз, епіграф уроку, «асоціативний кущ» УРОК, відповіді до математичного диктанту, малюнки до задач

План уроку

І. Етап організаційний

«асоціативний кущ» УРОК

ІІ. Етап ціле покладання

Розповідь
ІІІ. Активізація розумової діяльності учнів
Інтерактивний Метод – «Мікрофон»;

Математичний диктант;

Виконання тестових завдань

ІV. Формування умінь і навичок

Інтерактивна гра «Ланцюжок», 
математичне лото,

фізкультвікторина,
розв’язування задач.
V. Підсумок уроку
VІ. Домашнє завдання

VІІ. Рефлексія

Девіз уроку: 

       „ Міцні знання – гарантія  успіху
Епіграф:

Недостатньо тільки отримувати

знання, треба знати їх застосування.

Недостатньо тільки бажати,

треба діяти

Й.-В. Гете
Хід уроку

1. Організаційний етап

Які асоціації викликає у вас слово „урок”?

У – успіх...

Р – радість...

О – обдарованість...

К – компетентність...

Сподіваюся, що сьогодні на вас чекає і успіх, і радість. Ви зможете продемонструвати власну обдарованість і компетентність
На уроці вам дається можливість оцінити власні знання. У кожного на парті лежать талони самоконтролю, які ви заповнюватимете протягом усього уроку

Девізом нашого уроку є слова:  „ Міцні знання – гарантія  успіху ”
А епіграфом до уроку є слова відомого німецького вченого Гете: 
«Недостатньо тільки отримувати  знання,

треба знати їх застосування.

Недостатньо тільки бажати, 
 треба діяти»
Отже, давайте діяти, щоб багато дізнатися на сьогоднішньому уроці.
ІІ. Активізація розумової діяльності учнів
1. Для розминки, проведемо інтерактивну гру „Мікрофон”
1. Бліцтурнір:  “Доповни речення”

1.
Трикутником називається....

2. 
Будь-яка сторона трикутника...

3. 
Залежно від довжин сторін, трикутники поділяються на такі види.......

4. 
Залежно від міри кутів, трикутники поділяються на такі види..
5. 
Трикутник називається рівнобедреним у якого 
6. 
Трикутник рівносторонній 

7. 
Бісектриса трикутника ..
8. 
Теорема про суму суміжних кутів читається так...
9. 
Теорема про вертикальні кути читається так...
10.
Теорема про суму кутів трикутника читається так.....
11
Сума гострих кутів прямокутного трикутника дорівнює....
12
Чи може у трикутнику кожен кут бути меншим від 60 градусів?
Результативність заносимо в талон самоконтролю
2. Математичний диктант
1. Чи може у трикутнику бути два тупих кути?

2.  Чи буде гострокутним трикутник, кути якого дорівнюють 40 і 50 градусів?

3. Чи буде гострокутним трикутник, два кути якого дорівнюють 45 і 55 градусів?

4. Один із гострих кутів прямокутного трикутника дорівнює 65 градусів. Чому дорівнює  другий кут?

5. Який вид трикутника, якщо один з його кутів 910?

6. Два кути трикутника дорівнюють 400 і 600. Чому дорівнює третій кут?

Перевірку проводимо взаємоперевіркою. 
Обмінялися зошитами і оцінили товариша.
Відповіді на дошці
 В І Д П О В І Д І 

1.Ні                           4. 250

2.Ні                            5. Тупокутній

3.так                           6. 800      

3.Тести

1.В трикутнику АВС    кут  А дорівнює 90градусів, при цьому два інші кути…

а) один гострий, другий може бути прямим або тупим

б) обидва гострі;

в) можуть бути як гострими, так і прямими або тупими.
2. В трикутнику АВС     кут В – тупий, при цьому два інших кути можуть бути…

і) тільки гострими;

к) гострими і прямим;

л) гострими і тупими.

3. В рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС  кут В дорівнює 100 градусів, чому дорівнюють  кут     А і    кут  С?

п) 200 і 600;

р) 300 і 500;

с) 400 і 400.

4. В трикутнику АВС   кут  А дорівнює 30 градусів,  кут  В дорівнює 60 градусів, чому дорівнює  кут   С?

е) 900;

є) 600;

ж) 800.
5. Які кути називаються суміжними?
м) кути, сторони яких є доповняльними променями;

н) кути, на які розбивається розгорнутий кут його внутрішнім променем.

к) кути, які в сумі дають 1800;

6. Який трикутник називають рівнобедреним?

у) трикутник, у якого всі кути гострі;

с) трикутник, у якого всі сторони рівні;

т) трикутник, у якого дві сторони рівні. 

7. Яка властивість вертикальних кутів?

п) вертикальні кути в сумі дають 1800;

р) вертикальні кути рівні;

с) вертикальні кути утворюють розгорнутий кут.
8 Яка властивість кутів рівнобедреного трикутника?

и) кути при основі рівні;
і) всі кути рівні;
 е) всі кути по 600.
9.Який трикутник називається прямокутним?

р) трикутник, у якого всі кути прямі;
 п) трикутник, у якого всі сторони перпендикулярні;

с) трикутник, у якого один кут прямий.
10. Яка властивість прямокутного трикутника?

в) Кути при основі рівні;
б) Бісектриса, проведена до основи, є медіаною і висотою;

а) Катет, який лежить проти кута в300  дорівнює половині гіпотенузи.

  Відповідь---  БІСЕКТРИСА
4. Підсумок підготовки до уроку
ІІІ. Формування умінь і навичок
1. Інтерактивна гра «Ланцюжок»
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Від слабшого до сильнішого. 
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Математичне лото .
ЗНАННЯ 



800
ЦЕ  СКАРБ


450
А  ВМІННЯ


550
ВЧИТИСЬ 


650
КЛЮЧ 



400
ДО НЬОГО 


400
На звороті кожної картки записана частина висловлення: « Знання – це скарб, а вміння вчитись – ключ до нього»

2.Фізкультвікторина

 Щоб ми могли і надалі творчо працювати і логічно мислити, проведемо фізкультвікторину 

- Якщо ви вважаєте, що вам у житті потрібно вивчати геометрію, 

Піднесіть руки

- Якщо ви вважаєте, що вам у житті потрібно знати все про трикутники, 

То підстрибніть

- Якщо ви вважаєте, що вам у житті необхідно вміти розв’язувати задачі, 

То кліпніть очима 
- Якщо ви вважаєте, що урок геометрії розвиває логіку вашого мислення, 

Покрутіть головою вліво, вправо

- Якщо ви вважаєте, що хороша дисципліна на уроці - це запорука ваших знань

Зробіть вдих і видих

- Якщо, на вашу думку, ви уважні і дисципліновані на уроці

Сплесніть руками

З вікториною всі гарно справилися тепер давайте працювати дальше

2.Розв’язування задачі письмово з повним оформленням.

Уміє розв’язувати задачі той, 

хто їх розв’язує

                                    Д. Пойя
Задача 1 : У рівнобедреному АВС з кутом В при вершині, що дорівнює 360 проведено бісектрису АD. Довести, СDА і АDВ - рівнобедрені.
Задача 2: .ВД – висота трикутника АВС. Знайти кути АВД і СВД, якщо кут А=750, кут С=350
ІV. Підсумок уроку:
1. Розв’язування задач за готовими малюнками 

2. Учні аналізують талон самоконтролю і виставляють оцінку, мотивуючи її.

3. Оцінка роботи на уроці

[image: image10.png]()




[image: image2.png]



[image: image3.png]



[image: image4.png]



V. Домашнє завдання

1.Повторити теорему. Придумати різні задачі на суму кутів трикутника для однокласників
2.Виконати вправи

3.Повторити про суміжні і вертикальні кути 
VІ. Рефлексія
- Чи сподобався вам урок?

- Чи справдились ваші очікування?

- Що нового ви навчились на уроці

- Які висновки зробили для себе?

- Чого ви, можливо не уміли робити, а тепер умієте?

- У чому відчували труднощі? 
 Методична ремарка:
    Урок поводиться під час вивчення розділу «Трикутники», після вивчення трикутника та його елементів,  властивостей  кутів трикутника, зовнішнього кута трикутника.
  Інтерактивна технологія: інтерактивна гра «ЛАНЦЮЖОК» використовується при вивченні блоку інформації й повторенні вивченого. Застосування цього методу дає змогу учням взяти участь у переданні своїх знань однокласникам, уяснити загальну картину понять і фактів, що їм необхідно вивчити на уроці, а також викликає певні питання й підвищує інтерес до навчання.



































































